Практичне заняття 1, тема 4

Завдання 1
[bookmark: _GoBack]Складіть калькуляцію на вироби А i Б за такими даними: для виготовлення виробів використовується метал. Норма витрат матеріалу на один виріб, відповідно 5 i 7 кг Ціна матеріалу 7000 грн./ т. Планові розцінки на 1 виріб 250 і 370 грн. Додаткова зарплата 10% від основної. Планом передбачено виготовити по 8 тисяч одиниць. Загальновиробничі витрати - 130 тис. грн. Необхідно визначити: повну собівартість і відпускну ціну виробів, якщо позавиробничі витрати формуються в розмірі 9 % від виробничої собівартості, планова рентабельність продукції 15%, ПДВ 20 %.  

Завдання 2
Підприємство виготовляє вироби з чавуну. Чиста вага одиниці становить 60 кг., коефіцієнт витрачання матеріалу 0,85. Покупна ціна чавуну становить 25500 грн. за одну тонну. Планова відрядна розцінка в розрахунку на одиницю продукції 126 грн., додаткова заробітна плата — 20 % від основної. Загальновиробничі витрати передбачені в розмірі 120000 тис. грн. Плановий фонд основної заробітної плати робітників за відрядними розцінками складає 1000 тис. грн. Позавиробничі витрати передбачаються в розмірі 8 % від величини виробничої собівартості. Планова норма рентабельності 17 %. Визначити планову повну собівартість і відпускну ціну одиниці виробу, якщо ПДВ 20 %. 




